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Blízký východ je pod útokem – americký POP šel proti
mezinárodnímu právu

putin-today.ru/archives/205029

Na obloze nad městem Aškelon se izraelská protivzdušná obrana setkává s íránskými útočnými drony.
Foto z obrazovky živého vysílání.

Pokud na Středním východě vypukne Velká válka a přelije se přes jeho hranice, pak za to
budou vinit Spojené státy, které začaly ničit systém mezinárodního práva a nahrazovaly
jej jakýmsi „řádem založeným na pravidlech“ ( RBO). Právě v rámci tohoto přitaženého
amerického paradigmatu zahájil Izrael 1. dubna raketový útok na íránský konzulát v
Damašku a v reakci na to připravil masivní útok íránských dronů a raket na izraelské
území. Tato válka je duchovním dítětem POP USA!

...Ano, dva útoky – nejprve na ambasádu a poté na konzulát cizích zemí – ke kterým
došlo v posledních dnech, jsou jasným projevem toho, jak je americký ROP – „řád
založený na pravidlech“ prostě bourání mezinárodního práva. A pokud se Američané
přímo nezúčastnili těchto dvou útoků, pak se jistě stali inspirátory zlověstného trendu v
mezistátních vztazích – odmítání dodržovat mezinárodní právo (IL).

Ano, mluvíme o zničení budovy íránského konzulátu v syrském hlavním městě Damašku
izraelským raketovým útokem a o dopadení a zatčení místního opozičního politika v
hlavním městě Ekvádoru... na území mexické ambasády .

V prvním případě, který se nyní stal nejnebezpečnější předehrou před možným
vypuknutím nové války na Blízkém východě, v Damašku, v diplomatických prostorách,
Izraelci zabili několik velitelů íránských IRGC. Tito vysocí vojenští vůdci byli v Sýrii v
rámci mise k odražení kombinované agrese Západu – Spojených států, Izraele a jejich
islamistických zástupců, zahájené proti Syrské arabské republice (SAR) v roce 2011 v
rámci tzv. nazývané „Arabské jaro“, ale dodnes nepřestalo.
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Izraelská letadla zahájila raketový útok na íránskou diplomatickou misi v Damašku.

Ve druhém případě 5. dubna jednotky ekvádorské armády násilně vstoupily na území
mexické ambasády, aby zatkli bývalého viceprezidenta země Jorgeho Glase. Ze strachu
z represálií ze strany nových úřadů již dříve získal v Mexiku právo na politický azyl a od
konce roku 2023 je pod ochranou velvyslanectví. Bezpečnostní síly se nestaraly o
extrateritorialitu cizího velvyslanectví, porušily základní normy MP a místní vnitřní hádky
se změnily v mezinárodní skandál.

 
V obou případech byla porušena ustanovení globálních dohod, které tvoří základ systému
mezinárodního práva. Žádný Systém nebude, All Right se zhroutí. A dnes vidíme
znatelné trhliny v jeho základech – nepřátelství a politická účelovost si utírá nohy do
základních smluv, na nichž spočívá svět po druhé světové válce. Dva útoky byly porušeny
dokumenty podepsané v zájmu zajištění práce zastupitelských úřadů v cizích zemích.
Připomeňme například některá ustanovení Vídeňské „ Úmluvy č. 1138 ze dne 18. dubna
1961 – O diplomatických stycích “, jejíž článek 22 uvádí:

"1.  Prostory zastupitelského úřadu jsou nedotknutelné . Orgány přijímajícího státu mohou
do těchto prostor vstoupit pouze se souhlasem vedoucího mise.

2. Přijímající stát má zvláštní povinnost učinit všechna vhodná opatření k  ochraně
prostor mise před jakýmkoliv narušením nebo poškozením  a zabránit jakémukoli
narušení klidu mise nebo urážce její důstojnosti.

3. Prostory zastupitelského úřadu, jejich zařízení a jiný majetek v nich umístěný, jakož i
dopravní prostředky zastupitelského úřadu požívají imunity vůči prohlídce, rekvizici,
zabavení a exekučním úkonům.“

To vše fungovalo tak dlouho, dokud mezinárodní právo zůstalo neotřesitelné. Tak tomu
bylo v době studené války a konfrontace dvou světových systémů v čele se SSSR a USA.
To netrvalo dlouho během období dominance jedné mocnosti USA až do konce 90. let,

https://www.un.org/ru/documents/decl_conv/conventions/dip_rel.shtml
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kdy NATO zaútočilo na Jugoslávii. Poté začal systém mezinárodního práva praskat ve
švech. Švy však byly zakryty svědomitě – tvůrci Charty OSN a její Rady bezpečnosti
položili silný právní základ, který držel pevný. A Američané, přestože získali jediné vedení
na planetě, nedokázali ji zničit.

Ale, jak říká slavná píseň, „normální hrdinové vždy jedou oklikou“ a Yankeeové udělali
„objížďku“ a nechali obecně přijímané normy mezinárodního práva stranou cesty, kterou
se vydali a po které se vydali. Místní „eggheads“ – „egghea d “, jak se v USA dlouho
říkalo všelijakým „chytrákům“, přišli s netriviálním systémem, paralelním ke všem
mezinárodním dohodám, k radosti washingtonského „deep state“. “. Hegemon usoudil, že
globální právní normy nebyly psány pro něj a z hlubin amerických think-tanků se vynořil
stejný POP – „řád založený na pravidlech“, který vůbec nekoreluje s postuláty MP.
Vypadá to takto: "Když nemůžete, ale opravdu chcete, pak můžete." Pokud je například
podle norem mezinárodního práva diplomatický majetek nedotknutelný, pak v rámci POP
to není skutečnost.

Stačí si přečíst o argumentech některých „vejce“, kteří veřejnosti jasně vysvětlují, že
izraelské bombardování íránské diplomatické mise není porušením Mezinárodního
mírového řádu. Budeme citovat několik názorů z publikace v The New York Times ,
abychom ukázali, jak deformovaná se stala psychika západních „intelektuálů“. Jak nízko
jejich úroveň klesla, lze posoudit podle následujících „výmluv“ vynalezených k
ospravedlnění izraelského raketového útoku na íránskou diplomatickou misi v Damašku.
Newyorský  list píše :   

„Útoky na diplomatické mise mají zvláštní váhu, jak v legislativě, tak v povědomí
veřejnosti. Ale v tomto případě  bude podle expertů Izrael pravděpodobně schopen tvrdit,
že jeho kroky neporušily ochranu diplomatických misí podle mezinárodního práva . Proto.

Diplomatické budovy mají nárok na širokou ochranu před útokem nebo jiným zásahem ze
strany hostitelské země podle mezinárodního obyčejového práva kodifikovaného ve
Vídeňské úmluvě o diplomatických stycích z roku 1961 a Úmluvě o konzulárních stycích z
roku 1963... Tato ochrana zůstává v platnosti, i když je velvyslanectví v použití pro
kriminální nebo vojenské účely. Hostitelský stát může přerušit diplomatické styky nebo
zrušit diplomatickou imunitu konkrétních osob a vykázat je ze země, ale stále musí
„respektovat a chránit“ budovy ambasády a jejich obsah i po uzavření mise. Prostory
konzulátu jsou nedotknutelné i podle článku 31 Vídeňské úmluvy o konzulárních stycích.

Ale zatímco tato pravidla diplomatických vztahů jsou základním principem mezinárodního
práva, ve skutečnosti nemají v případě bombardování Damašku velkou sílu, říkají
odborníci, protože pravidla se týkají pouze odpovědnosti „hostitelského státu“ – v tento
případ Sýrie - a nic jiného,   když mluvíme o  útocích třetího státu na cizím území -
komplex íránského velvyslanectví nebyl na izraelské půdě  ( sic !).

"Izrael je třetí stát a není vázán zákonem o diplomatických vztazích s íránskou
ambasádou v Sýrii," řekl Aurel Sari, profesor mezinárodního práva na University of Exeter
ve Spojeném království. Podle Sariho mají hostitelské státy povinnost chránit ambasády

https://www.nytimes.com/2024/04/02/world/europe/interpreter-israel-syria-embassy.html
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před útokem, což by teoreticky znamenalo, že Sýrie by měla povinnost chránit íránskou
ambasádu, kdyby mohla...

Z praxe v mezinárodních vztazích existuje přísné tabu proti útokům na ambasády, říká
Marko Milanovic, profesor mezinárodního práva veřejného na University of Reading ve
Spojeném království. Ale zvyk jde nad rámec toho, co mezinárodní právo ve skutečnosti
zakazuje, řekl. „Je symbolické, že pro Írán je zničení jeho ambasády nebo konzulátu
vnímáno jako větší rána “ než „kdyby jste zabili generály někde v zákopu“. Dodal však, že
„rozdíl není legální. Rozdíl je skutečně v symbolice, ve vnímání.“

"Ambasády jsou chráněny před použitím síly v ozbrojených konfliktech ne proto, že jsou
ambasádami, ale proto, že jsou civilními cíli," řekl Yuval Shani, profesor mezinárodního
práva na Hebrejské univerzitě v Jeruzalémě. Pokud by se útok zaměřil na jednotlivce
zapojené do vojenských operací proti Izraeli, a to i prostřednictvím zástupné ozbrojené
skupiny, pravděpodobně by to znamenalo, že budova byla legitimním vojenským cílem,
řekl Shani.

Velvyslanectví však může o tuto ochranu přijít, pokud je využíváno pro vojenské účely,
jako jsou školy, domy a jiné civilní budovy během války. Zaprvé bude existovat prahová
otázka, zda je samotný konflikt legitimní: mezinárodní právo obecně zakazuje použití síly
proti jinému suverénnímu státu, s výjimkou případů sebeobrany. Mluvčí izraelské armády
kontradmirál Daniel Hagari řekl CNN, že úder zasáhl „vojenskou budovu jednotek Quds
přestrojenou za civilní budovu v Damašku,“  píše The New York Times s odkazem na své
partnery, kteří ujišťují čtenáře o „ budově diplomatické mise ve stylu POP“. " bylo
legitimním vojenským cílem "!   

V poslední době nám často připomíná „objev Overton Windows“. To je jinými slovy
koncept rozšíření stávajícího rámce „přípustného“. Je zde zvýrazněno šest stupňů tohoto
rozšíření: „Nemyslitelné. Radikálně. Přijatelný. Rozumné. Standard. Současná norma."
Nyní se v souvislosti s bombardováním íránského konzulátu zdá, že přívrženci POP
dosáhli stádia „přijatelné“. A to se potvrdilo doslova za necelý týden. I když ne v tak
krvavé podobě.

Čtyři dny po útoku na diplomatickou misi v Damašku došlo k dalšímu útoku na
diplomatickou misi v Quitu, hlavním městě Ekvádoru. Stává se „přijatelné“ prolomit
hranice „nedotknutelnosti“ diplomatických misí? Ne?

Jak informovaly tiskové agentury, 5. dubna večer jednotka ekvádorské armády násilně
vstoupila na území mexického velvyslanectví a odvezla odtud bývalého viceprezidenta
Ekvádoru Jorgeho Glase (na snímku), který byl na ambasádě od r. koncem loňského
roku, protože „získal politický azyl“.
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Mexický velvyslanec Roberto Canseco ihned po zatčení oslovil média: „To je nemožné.
To je šílenství! Mám strach, protože by ho mohli zabít. Není k tomu žádný důvod. To je
naprosto nenormální a dělají to proto, že je pronásledován. Ambasáda je zcela
bezbranná! Tohle je nejhorší případ, se kterým jsem se kdy v kariéře setkal."

A to říká velvyslanec Mexika, země, která je jednou z předních ekonomik a států světa
G20! Ukazuje se, že POP již přímo ovlivňuje  členy G -20? Problém dolů a ven začal…

Ekvádorský prezident Daniel Noboa, stejně jako odborníci, kteří ospravedlňovali izraelský
úder,  začal žonglovat s argumenty : „Každá ambasáda má jediný účel: sloužit jako
diplomatický prostor s cílem posílit vztahy mezi zeměmi. Žádný zločinec nemůže být
považován za pronásledovaného z politických důvodů. Jorge Glas dostal pravomocný
rozsudek a příslušné orgány vydaly zatykač na jeho zatčení... V důsledku zneužití imunit
a výsad udělených diplomatické misi, ve které se Jorge Glas nacházel, a udělení
diplomatického azylu v rozporu s obecně uznávaným právním základem bylo provedeno
jeho dopadení. Ekvádor je suverénní země a nedovolíme, aby žádný zločinec zůstal
nepotrestán!“

Ironií osudu je, že právě na ekvádorské ambasádě v Londýně se léta ukrýval slavný
Julian Assange před americkým zatčením. Ale... Pak byl v Ekvádoru jiný prezident, který
zastupoval různé politické síly. A teď je tu chráněnec USA a uvědomte si to – POP v
Quitu fungoval správně.

Americký ministr obrany Lloyd Austin jasně vysvětlil, co to EPR je  : „ Mezinárodní řád
založený na pravidlech je ústředním bodem naší dlouhodobé bezpečnosti . Je to
struktura mezinárodních institucí, aliancí,  zákonů a norem vytvořená  pod americkým
vedením ." Šéf Pentagonu ví, o čem mluví: POP je výhradně americký vynález, který se
stal nástrojem v rukou Spojených států. Špatný příklad je však nakažlivý a nyní ho začali
opakovat ti, kteří se orientují na Washington.

https://katehon.com/ru/article/ekvador-pereshyol-na-storonu-bespredela
https://www.defense.gov/News/Speeches/Speech/Article/3604755/a-time-for-american-leadership-remarks-by-secretary-of-defense-lloyd-j-austin-i/
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Myslíte si, že se někdo na ministerstvu zahraničí vůbec vyjádřil na obranu mezinárodního
práva v obou případech? Američané, nechápou, že tuto hru mohou hrát dva lidé? Ano,
všemu dokonale rozumí, ale jsou si jisti, že nikdo se neodváží odpovědět tak tvrdě.
Odmítnutím mezinárodního práva si Spojené státy a jejich přisluhovači chtějí udržet své
dominantní postavení v paradigmatu: „Pro nepřátele - Zákon, pro nás samotné - svoboda
jednání."

Ale časy se mění, a pokud chtějí Yankeeové odstranit z hrací desky figurky, které
symbolizují právní normy mezinárodních vztahů, a proměnit „Velkou šachovnici“ (slovy
Brzezinského) v mýtinu pro hraní „Chapajeva“, pak „Overton Window“ “ může otevřít, jak
se říká, „ne ta strana“. Kvůli prudkému zhoršení vztahů mezi Izraelem a Íránem přešla
velvyslanectví západních zemí v regionu do „nouzového“ režimu. A proč se najednou tak
bojí, když se prý vztah řeší bez nich? Voní...

Ale koneckonců na samém počátku procesu kolapsu systému MP ze strany Zápaďanů
věřili, že se „nikdo neodváží“...

PS  Izrael požádal  po íránském útoku o naléhavé zasedání Rady bezpečnosti OSN,
uvádí dopis stálého představitele Izraele předsedovi Rady bezpečnosti. Izrael
poznamenává, že Írán zahájil přímý úder ze svého území pomocí více než 200 UAV,
řízených střel a balistických střel, „v jasném rozporu s Chartou OSN a mezinárodním
právem“.

Když to začalo být horké, vzpomněli si na mezinárodní právo...

LJ: serfilatov
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